
Rectificatif à l'annonce publiée dans
lejournaltoulouse.fr du 12/08/2020
concernant **RAYGARI** : Il fallait lire : -
"Par acte authentique du 28/07/2020",
et ajouter "Sigle : "RGR"



ATTESTATION DE PARUTION

INSERTION SUR
lejournaltoulouse.fr
du 26/08/2020

CERTIFICAT
SI-2020-08-25-0007

